

2.24

MONDAY

民數記 26:1-51

瘟疫停止後，上主對摩西和亞倫的兒子以利亞撒說：「你們要調查以色列全體會眾的人口，要一家族一家族調查，把二十歲以上、能作戰的男人登記下來。」（民26:1-2）

清點兵力是為了？

第26章的內容，記錄了繼第一章於西奈曠野之後，以色列人再次進行的人口普查。人口普查的目的很明確，就是清點兵力，卻認我方還有多少自保或擴張的力量。以色列人的人口普查，也象徵著以色列人即將告別曠野時代，進入新的秩序中。

然而換個角度來檢視，這不也是對迦南原先住民的抹殺？似乎迦南人就得被視為敵對於「天選子民」的存在，而被視為邪惡的、需被取代或消除的。我們必須承認，聖經中有維護以色列子民的觀點，但也別忽略經文也揭露他們所犯的罪和遭受的懲罰，成為警惕後世的教材。如今，生活在恩典時代的我們，必須理解不同時代有其環境與族群歷史脈絡，而非將目前局勢或某些既得利益結構視為理所當然。回到基督恩典中來省思，我們的服事，應當是使人有生命的盼望，是帶來愛與和好，絕不是侵略與戰爭。

當教會進行「會員和會」時，是否也有點像是聖經中的人口普查？不一樣的是，我們「清點兵力」，應當是為了打屬靈的戰爭、為了堅持作出愛與公義的服事，為了活出基督的教導。

基督精兵協會會員大會 關心緬甸宣教近況



台灣基督精兵協會於2024年3月2日在七星中會和平教會舉行會員大會，並且關心人在緬甸的宣教師夫婦的事工。（全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫世人的主，懇求祢使我堅定倚靠祢，遠離暴力與仇恨，做有盼望與愛的服事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。